postepowanie A120-211-8/15/MR

UNIWERSYTET GDANSKI
Dziat Zamowien Publicznych
1-962 Gdansk, ul. Bazyiskiego 1A
tel, 0568/523 25 87, fax 058/552 37 41

L.dz. A120- 334/15/MR Gdansk, dnia 12.03.2015roku

DO UCZESTNIKOW POSTEPOWANIA
ODPOWIEDZ NA PYTANIE ZADANE PRZEZ WYKONAWCE

Dotyczy: przetargu nieograniczonego nr A120-211-8/15/MR na sukcesywng dostawe materiatéw i sprzetu
laboratoryjnego dla Jednostek Organizacyjnych Uniwersytetu Gdanskiego ogloszonego
w DUUE dnia 21.02.2015 roku pod numerem 2015/S 037-062834.

Zamawiajacy na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwieri publicznych
(tekst jednolity Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz.759 z pézn. zm), udziela odpowiedzi na pytanie zadane do
postepowania.

Pytanie 1:.
Dotyczy § 3 ust. 7 umowy

Prosimy o wyja$nienie czy Zamawiajacy wyraza zgode na zmianeg zapisu umowy (§3 ust. 7) na: ,W przypadku
uznania reklamacji ukrytych wad sprzetu, Wykonawca zobowigzuje sie do bezzwlocznej ich wymiany
w terminie do 10 dni roboczych"?

Uzasadnienie:

Przedmiot zamowienia wyspecyfikowany przez Zamawiajacego bedzie sprowadzany od producentow
zagranicznych, dlatego w przypadku pozytywnego rozpatrzenia reklamacji czas transportu moze wynie$¢
nawet 10 dni roboczych.

Odpowiedz 1:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 2:

Dotyczy § 7 ust. 1 pkt. 112 umowy

Prosimy o wyjasnienie czy Zamawiajacy wyraza zgode na zmiane zapisu § 7 ust. 1 pkt. 1 i 2 umowy w ten
sposdb, ze wysokos¢ kar umownych zostanie zmniejszona z 5 % do 0,5 %?

Uzasadnienie:

Wysokie kary umowne w przypadku ewentualnego opéznienia, zabwrzaja rachunek ekonomiczny tego
kontraktu, a tym samym ograniczajg iloé¢ Wykonawcéw chetnych do udziatu w/w postepowaniu
przetargowym. W tej sytuacji prosimy o zmiane w/w zapisu umowy.

Odpowiedz 2;

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 3:

Dotyczy § 7 ust. 5 umowy

Prosimy o wyja$nienie czy Zamawiajacy wyraza zgode na dodanie w § 7 umowy ustepu 5 o treéci: sLacznie
wysoko$¢ kar umownych nie moze by¢ wyzsza niz 10 % warto$ci brutto wynagrodzenia okreslonego w § 5 ust.
3 niniejszej umowy."?

Uzasadnienie

Niezastrzezenie granic, do ktérych mogg by¢ naliczane kary umowne moze skutkowaé tym, ze po ich naliczeniu
mogg one nawet przewyzszy¢ warto$¢ przedmiotu umowy. Granica 10% warto$ci brutto wynagrodzenia
okreslonego w § 5 ust. 3 niniejszej umowy wynika z § 7 ust. 2 umowy, ktéry przewiduje kare umowna w takiej
wysokodci na wypadek odstapienia od umowy przez

Zamawiajgcego. Skoro w takiej sytuacji Zamawiajgcy przewidzialt kare umowna w wysokoéci 10% wartosci
brutto wynagrodzenia okreslonego w § 5 ust. 3 niniejszej umowy, kary umowne naliczane za opdZnienie w
dostawie lub wyminie sprzetu réwniez nie powinny byé wyzsze,

Odpowiedz 3:
Zamawiajacy nie wyraza zgody
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Pytanie 4:
Prosimy o wyjasnienie czy Zamawiajacy wyrazi zgode na modyfikacje zapis u umowy (§8 ustl punkt 5 a)

poprzez usunigcie zdania: ,Zmiana cen jednostkowych brutto nie wplywa na zmiane wynagrodzenia
Wykonawcy zawartego w § 5 ust. 3 umowy"

Uzasadnienie:

Zapis ten jest sprzeczny z zapisami w poprzednich zdaniach punktu 5a ust. 1 §8 umowy. Zmiana cen
jednostkowych brutto spowodowana zmiang stawki podatku VAT wplywa na wysoko$¢ wynagrodzenia
Wykonawcy. Pozostawienie ww zapisu bytoby sprzeczne z praktyka w powszechnym obrocie, zgodnie z ktéra
zwigkszenie stawki VAT skutkuje automatycznie zwiekszeniem ceny brutto dostawy towaréw i ustug,

Odpowiedz 4:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Zamawiajacy informuje, ze termin skladania ofert, godzina, miejsce i wszystkie warunki zawarte

w SIWZ i zalacznikach pozostaja bez zmian,
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Z powazaniem. FL' A
Przewodniczacy Komisji Prietargowej
Matgorzata Redzik
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